



# BEČOVSKÝ ZPRAVODAJ

INFORMAČNÍ LIST OBECNÍHO ÚŘADU BEČOV A PŘÍLEHLÝCH OBCÍ MILÁ A ZAJEČICE

1. ČTVRTLETÍ 2015 • ROČNÍK 3 • VYCHÁZÍ JEDENKRÁT ZA ČTVRT ROKU • PRO OBČANY OBCÍ ZDARMA

## Důležité informace pro občany obce

### ■ DOSTAVTE SE NA OČKOVÁNÍ VAŠICH PSŮ

Na základě zákona o veterinární péči bude provedeno povinné očkování psů proti vzteklině, které zajišťuje MVDr. Jutta Kočková, ve čtvrtek 21. 5. 2015 na náměstí v Bečově od 16.30 hodin v Zaječicích od 16.00 hodin

Nezapomeňte očkovací průkaz psa a peníze!!! (100,- Kč)

V případě, že jste ještě neuhradili poplatek za psa, učiňte tak co nejdříve.

Majitelé psů mají povinnost zajistit doprovod psa fyzicky zdatnou osobou, kterou pes zná, předvést psa s ochranným náhubkem a předložit očkovací průkaz.

### ■ SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU

Vážení spoluobčané, ve dnech 22. a 23. května 2015 bude proveden

v obci Zaječice, Bečov a Milá svoz nebezpečného odpadu. Svoz bude proveden obecní Avii na dvůr obecního úřadu.

V pátek 22. května bude v době od 10.00 do 16.00 hodin proveden svoz v obci Zaječice a Bečov. V sobotu 23. května v době od 8.00 do 11.00 hodin v obci Milá.

Majitelé odpadu mohou odpad přivést na místo, odkud ho budou moci zaměstnanci odebrat (na chodník před dům nebo garáž).

Nebezpečný odpad: Barvy, laky, mořidla, obaly od barev a laků, lednice a mrazáky, televizory, monitory, elektronika, zářivky, plasty mimo PET lahví, vyjeté oleje, tuky, baterie a akumulátory všeho druhu, tonery a inkousty do tiskáren, lepidla, pryskyřice a léčiva.

### ■ JE NUTNÉ TŘÍDIT ODPADY

Vážení spoluobčané, v souladu s novelou zákona o odpadech č. 185/2001 Sb. platné od 1. ledna 2015 je nutné třídit komunální odpad o další složky a to:

#### • Kovy

Konzervy od potravin, plechovky, drobný kovový odpad

Nádoby na tento odpad budou umístěny u vybraných hnízd se separovaným odpadem (plast, papír, sklo)

#### • Biologicky rozložitelný odpad

Biologicky rozložitelný odpad je: tráva, listí a slabé nebo nadrcené větvičky, odpady z kuchyně (slupky, zbytky pečiva), ovoce, zelenina

Tento odpad ponechte v pytlí před vjezdem k Vaší nemovitosti, kdy bude každé pondělí proveden hromadný svoz zaměstnancem obce.

Jitka Sadovská, starostka obce

## PROJEKT BEZPEČNÁ BRANKA

Na základě tragických událostí, při nichž padající branky v posledních letech těžce zranily děti, inicioval Českomoravský fotbalový svaz projekt zaměřený na ověření bezpečnosti stávajících a nově vyvíjených brankových konstrukcí, aby zabránil dalším nehodám s tragickými následky.

Cílem celého projektu je zajistit bezpečnost na dětských sportovištích, a to nalezením alternativy pro branky, které mohou při pádu způsobit zranění nebo i smrt.

V rámci CVVI byla na základě zkušeností s kompozitními konstrukcemi určenými pro házenou vyvinuta přenosná mobilní fotbalová branka. Unikátnost této branky spočívá v kombinaci vyvážené konstrukce a využití naplétaných kompozitních materiálů.

Naplétané kompozitní materiály jsou extrémně odolné vůči zlomu, a přesto překvapivě lehké. Tyto kompozitní materiály jsou vyrobeny jedinečným výrobním postupem biaxiálního a triaxiálního opletení na elektronicky řízeném oplétacím stroji.

Vývoj první generace kompozitních branek byl ukončen  
(Pokračování na následující straně)



Brigáda na montáži bezpečných hliníkových branek pro přípravku a žáky.



v září 2009 a na základě požadavku ČMFS, byly testovány společně se stávajícími konstrukcemi duralovými (hliníkovými) a ocelovými.

Testováním bylo pověřeno ČVUT v Praze, které pak společně s ÚVN v Praze vypracovalo zprávy z teoretického i experimentálního ověření bezpečnosti jednotlivých typu brankových konstrukcí.

Během testu prováděného odborníky z Ústavu mechaniky a mechatroniky Českého vysokého učení technického

a ve spolupráci s odborníkem z oblasti soudního lékařství byla zkoušena možnost překlopení branky, kinetická energie branky při dopadu a pružnost materiálu zajišťující pohlcení části energie při dopadu.

Z výsledku testování vyplývá, že nejbezpečnější mobilní konstrukcí fotbalových branek je branka kompozitní, a to ve všech ohledech, které jsou z pohledu případného pádu fotbalové branky důležité, tj.: Možnost překlopení branky (kompozitní branka potřebuje 17krát

více energie než duralová a 12krát více energie než ocelová branková konstrukce), kinetická energie branky při dopadu (kinetická energie působící na lidské tělo v případě nárazu je u kompozitní branky 5krát menší než u duralových a 3krát menší než u ocelových)

Výsledky testování tak prokázaly, že přenosná branka vyrobená z lehkých kompozitních materiálů je z hlediska možnosti vážného úrazu mnohonásobně bezpečnější než dosud používané branky ocelové či duralové.

## FOTOREPORTÁŽ Z KULTURNÍCH A SPOLEČENSKÝCH AKCÍ V OBCI

# Na 3. obecním plesu jsme se pěkně pobavili



Dne 24. ledna 2015 uspořádala Obec Bečov **3. OBECNÍ PLES.**

Začátek plesu byl ve 20.00 hodin a konec ve 2.00 hodiny.

Na sále Kulturního střediska zahrála oblíbená skupina Reflex.

Vstupné bylo 150 korun, v ceně vstupenky byla také dobrá večeře. Jako obvykle se soutěžilo v tombole, která byla opravdu bohatá.



# Bečovský masopustní rej

V sobotu 21. února na náměstí vypukl **MASOPUSTNÍ REJ**. Začátek reje byl ve 12.00 hodin a ukončení v 17.00 hodin. Na snímcích je vidět jaké krásné masky se zúčastnily masopustového průvodu, který začal ve 13.00 hodin.

V rámci Masopustu bylo k dispozici občerstvení v dobových stáncích. Mohli jsme shlédnout různá dobová řemesla.

Také pro naše děti byla zábava ve formě dětského divadla a různých soutěží. Děti shlédly také pěkné pohádky. Všichni jsme se dobře pobavili.



Součástí masopustního reje byly zabíjačkové hody.



## Dětský maškarní krneval

Obec Bečov uspořádala pro všechny děti a jejich rodiče dne 1. března 2015 Dětský maškarní kameval.

Kameval probíhal v odpoledních hodinách a to od 14.00 do 16.00 hodin, opět v Kulturním středisku Bečov.

Na děti čekala krásná zábava, byly uspořádány různé hry, na děti čekaly dárečky a k tomu všemu hrála pěkná muzika. Vše měla na starost agentura Abel.

Maškarní kameval se dětem líbil a příští rok se opět na této akci všichni sejdem.



## Taneční veselice k oslavám Mezinárodního dne žen

Na sobotu 7. března 2015 uspořádala Obec Bečov **TANEČNÍ VESELICI K OSLAVÁM MEZINÁRODNÍHO DNE ŽEN**. Veselice se konala jako vždy v sále kulturního střediska a začala v 17 hodin. K poslechu a tanci zahrála známá skupina Ametyst. Vstup byl zdarma. Pro ženy bylo připraveno malé občerstvení.







# Z činnosti obecní policie

## RUŠNÝ BŘEZNOVÝ VÍKEND

V páteční podvečer si nejmenovaný mladík, v jedné z bytových jednotek v Bečově, spletl pravděpodobně byt s diskotékou. Svou hudební produkcí narušoval nejen soužití v celém panelovém domě, stížnosti na hluk přicházely i z jiných přilehlých domů.

Je potřeba si uvědomit, že bydlení v panelových domech sebou nese určitá omezení v podobě dodržování klidu, a to nejenom po 22 hodině večerní, jak si mnozí občané mylně vykládají. Např. reprodukováná hudba, která přesahuje nadměrné meze, praní prádla v nočních hodinách, či vysávání, jsou jevy v panelových domech nežádoucí.

Sobota byla pro strážníky konající službu ještě mnohem rušnější. Hned v prvních minutách řešili podezřelý spuštění zabezpečovacího zařízení v chráněných objektech. Dále pak usměrňovali neukázněnou mládež a po uzavření hostinců po 22 hodině se na ulici objevilo větší množství podnapilých a hlučných osob, které bylo nutno opakovaně usměrňovat v jejich hlučném chování. Následně museli jednoho rozrušeného a velice hlučného mladíka dokonce předvést na služebnu, aby se uklidnil. Situace se neobešla bez blokové pokuty. Určitá problematika s narušováním pořádku byla zaznamenána ještě kolem třetí hodiny ranní...

## STOPAŘ OHROŽUJÍCÍ DOPRAVNÍ PROVOZ

Hlídka strážníků obdržela ve večerních hodinách oznámení, které se týkalo osoby stopující vozidla v obci Volevčice.

Muž zde ohrožoval nejen své bezpečí a zdraví, ale také další účastníky silničního provozu. Po provedení nezbytných úkonů bylo zjištěno, že muž byl na místě vysazen.

Byl v podnapilém stavu a netušil, kde se nachází. Posléze byl z bezpečnostních důvodů odvezen strážníky na vlakové nádraží, odkud v bezpečí odcestoval domů.

## PANELOVÝ DŮM POVAŽOVAL ZA VEŘEJNÉ WC

Strážníci při pravidelné kontrole obce zaznamenali podnapilého muže, který močil na vchodové dveře do jednoho z panelových domů.

Muž se choval arogantně a nechápal, proč je hlídkou řešen, pravděpodobně mu jeho chování přišlo naprosto normální. Od strážníků obdržel za své chování blokovou pokutu.

## LAPKA V ZAHŘÁDKÁŘSKÉ KOLONII

Bečovským strážníkům se podařilo ustanovit a vytipovat osobu možného pachatele, který vykrádal zahrady v zahrádkářské kolonii. Celý případ byl předán republikové policii s podezře-

ním ze spáchání trestného činu. Mladík nyní čelí trestnímu stíhání.

## MLADÍKŮM ŠKOLOU POVINNÝM SE NECHTĚLO SPÁT

Strážníci při kontrole obce zaznamenali v půldruhé ráno hluk, když vyhledali zdroj, nestačili se divit, dva mladíci školou povinni si hráli kopanou. Zákonní zástupci mnohdy ani netuší, že jejich ratolesti pobíhají v nočních hodinách venku, nebo je jim to jedno? Případ dále řešila sociální pracovnice...

## DALŠÍ ČINNOSTI, KTERÝM SE STRÁŽNÍCI VĚNUJÍ TĚMĚŘ DENNĚ

Strážníci na území obce řešili několik dopravních přestupků, dále pak prohřešků týkajících se rušení nočního klidu v bytových jednotkách, incidentů, kdy došlo k narušení občanského soužití, dále se pak zaměřili na problematiku venčení psů a odklizení exkrementů po nich - několik hříšníků bylo řešeno v blokovém řízení (větší část tzv. pejskařů si uvědomuje svou odpovědnost za svého miláčka, a podle toho se zodpovědněji chovají ke svému okolí). Strážníci opakovaně spolupracovali s hlídkami Policie České republiky a kriminální policií, kdy se zaměřovali především na zájmové osoby a osoby v celostátním pátrání PČR. Prováděli kontrolu oprávněnosti pobytu u podezřelých osob, také odchytili několik volně pobíhajících zvířat...

## Základní kynologická organizace Bečov

Na začátku dubna, konkrétně 5. 4. 2015, jsme pořádali zkoušky IPO. Uspěli dva naši členové se svými psy svěřenci. Pan Martin Bombala složil se svým mladým psem zkoušku BH a paní Jitka Pelantová se svou fenkou zkoušku IPO3. Další zkouška bude hned na konci dubna, tentokrát v NZŘ (národní zkušební řád).

Již tradičně se na konci května bude odehrávat tradiční závod „O pohár starostky obce Bečov“, o jeho průběhu a výsledcích vás budeme informovat v dalším vydání zpravodaje.

Mezi další úspěchy našeho týmu, potažmo naší členky Jitky Pelantové, patří její výstavně úspěšná fenka Benia Peladon, která 2x zvítězila. Poprvé na oblastní výstavě v Plzni a podruhé na oblastní výstavě ve Štětí.

Pozadu nezůstává ani Veronika Voleníková se svým psem Aresem, kteří obsadili v závodě ZM v Litoměřicích krásné páté místo a bronzoví byli na Otevírání studánek a v Bukově. Tato dvojice si také vyzkoušela závody v ringu, kde skončili na dvacáté pozici, ale jak říká klasik „smyslem hry není vyhrát, ale zúčastnit se“.



(Pokračování na následující straně)

## „Plemena psů na našem cvičišti“

**NĚMECKÝ OVČÁK** - Toto plemeno se vyvinulo na přelomu 19. a 20. století z německých selských psů. Název napovídá, že jeho hlavním úkolem bylo hlídání stád ovcí a dobytka. Z důvodu přísného výběru se hlavními vlastnostmi těchto psů staly pracovitost, poslušnost a odvaha. Také byl používán za I. světové války v německé armádě. Posléze byl německý ovčák dovezen také do USA a Velké Británie. V mnoha zemích se dnes chová jako všestranný pes.

Německý ovčák je velice inteligentní a učenlivý pes, je také velice odvážný a sebevědomý. Je to skvělý hlídač a ochránce. Hlasitě a rád štěká, což může někdo vnímat jako nevýhodu. Má vlohy pro jakýkoliv výcvik, může sloužit jako záchranář. Je to velmi oddaný a věrný pes.

Německý ovčák je silný a statný pes střední velikosti. Psi jsou znatelně mohutnější než feny. Hlava by měla odpovídat velikosti těla, nos by měl být černý, oči mandlovitě s tmavou barvou, uši vzpřímené sbíhající se do špičky. Srst německého ovčáka je hustá, může být černá, černá s pálením nebo šedá. Velikost feny v kohoutku se pohybuje v rozmezí 56 až 61 cm a u psů 61 až 66 cm. Váhou jsou feny mezi 20 a 30 kilogramy, psi o deset kilogramů více. Dožívají se 12 - 13 let.

Tento pes stále vyžaduje pohyb, který mu musí být po-



Baulí, Wendy a Gama

skytnut. Důležité je správné krmení a nepřilíš velké zatěžování v době štěněčího růstu, aby se stačila zpevnit kostra a nedocházelo ke křivcím. Německý ovčák je pes vnímavý a proto je důležité začít s výcvikem od štěněčího věku a být v něm maximálně důsledný.

**Lucie Lálová**

(Citováno dne 14.4.2015 dostupné z: <http://nemecky-ovcak.hafici.cz/>)

## Futsalový tým Rapid Bečov zakončil sezónu 2014/2015 na 4. místě

Futsalový tým Rapid Bečov zakončil letošní sezónu Okresního přeboru v sálové kopané těsně pod medailovým umístěním a to na hezkém 4. místě, což je veliký posun vpřed v porovnání s loňskou sezónou, kdy Rapid uzavíral první desítku.

Dle slov trenéra Josefa Krampery byl hlavním klíčem k úspěchu stabilní kádr a pravidelná účast hráčů na zápasech, samozřejmě až na několik málo výjimek, kdy muselo torzo týmu zabojovat bez hráčů na střídání. „Každopádně jsme s umístěním spokojeni a o bednu se popereme v příští sezóně“, dodal trenér.

Týmu se dařilo také střelecky, což dokazuje v průměru téměř 7 vstřelených branek na zápas. Mezi největší přispěvatele do této statistiky patří František Jelínek, který vstřelil celkem 31 branek. Následují ho David Hosnedl s 22 góly a Miloslav Zajíc, kterému se podařilo skórovat 18-krát. Největší gólový příděl si z Bečova odvezl Spartak Janov a to 20:4. Méně lichotivá je ovšem statistika obdržených branek, která se ustálila na průměru 5,5 branky na zápas.



Trenér na závěr doplnil: „Rádi bychom pokračovali v činnosti klubu, i když to není vždy jednoduché. Největším problémem je, že řada hráčů pracuje na směny nebo má také jiné povinnosti, proto máme širší hráčskou základnu a nezdědka se stává, že se nás na zápas sejde klidně i dvanáct, ovšem jindy jsme rádi, že dáme dohromady sotva základní pětku (pozn. hraje se 4 hráči v poli + brankář). Za provoz klubu vděčíme obci Bečov. Sokol Bečov nám poskytuje perfektní zázemí, a proto bychom všem rádi poděkovali za jejich podporu. Děkujeme také těm několika málo fanouškům, kteří nás zejména na domácí zápasy přicházejí podpořit“.

**Sestava 2014/2015:** Bíro Ondřej, Dvořák Robert, Hora Jakub, Hosnedl David, Juris Jan, Jelínek František, Krampera Lukáš, Macháček Martin, Matura Martin, Macko David, Pokoš Marcel, Schön Michal, Šíla Josef, Tancoš Martin, Zajíc Miloslav.  
Trenér: **Krampera Josef**

Most - Okresní přebor futsalu 2014/2015

Pořadí	Tým	V	R	P	Skóre	Body
1.	FC Partizan Most	19	2	1	187:91	59
2.	MAKO Litvínov	18	2	2	181:86	56
3.	FCH Most	15	0	7	139:84	45
4.	Rapid Bečov	12	3	7	146:121	39
5.	FC Baník Chomutov "B"	11	3	8	149:141	36
6.	FK Baník Mezibofí	9	2	11	135:119	29
7.	FC Betis Kadaň "B"	9	1	12	110:144	28
8.	SC OBR Most	7	3	12	128:139	24
9.	1.FC Automat Litvínov	8	0	14	119:135	24
10.	FC Kopisty	7	1	14	121:157	22
11.	SFK Mezibofí	5	2	15	121:180	17
12.	Spartak Janov	2	1	19	108:247	7

V = počet výher, R = počet remíz, P = počet proher



# Jaro ve škole nabité akcemi

Ani jsme se nenadáli a vstoupili jsme do druhého pololetí. A zvesela! Potěšilo nás, kolik předškoláků se přišlo zapsat do 1. třídy základní školy. V příštím školním roce budeme mít „dvacítku“ snaživých prvňáčků. Už se na ně moc těšíme!

V únoru jsme během jamích prázdnin odpočívali, ale stihli jsme podpořit i dobrou věc. Žáci se zúčastnili projektu na podporu indonéských deštných pralesů, zhlédli zajímavý dokument o tamních lidojedech a popovídali si s cestovateli, kteří se s nimi setkali tváří v tvář. Výlet do Mostu do kina Kosmos se vydařil a zaujal nás natolik, že příští rok budeme v „cestování“ pokračovat, tentokrát do východní Afriky.

Březen se nesl ve znamení kulturních akcí. Na začátku navštívili žáci mostecké divadlo a viděli představení s názvy Prokletí rodu Baskervillů a Pohádkové město. 17. března jsme si připomněli svátek sv. Patrika, který je původně irský, ale v posledních letech se jeho obliba rozšiřuje po celé Evropě. Naši nejstarší žáci oblečení v tradiční zelené barvě seznámovali s legendou obyvatele Bečova. Nejen v češtině, ale i v angličtině přišli tento svátek prezentovat na obecní úřad, do pekárny či na nádraží.

Největší jamí akcí byla bezesporu velikonoční výstava v atriu školy, která byla zahájena slavnostní vemisáží ve středu 25. března. Vemisáž byla hlavně o tanci. Tancovaly děti ze školky, nižšího stupně i z tanečního kroužku. Po jejím skončení následovaly tvořivé dílny, kde se nejen děti, ale i ši-



roká veřejnost zapojila do výroby velikonoční výzdoby, perníčků a mimořádně dobrých čokoládových bonbónů.

Do konce školního roku nám zbývají poslední tři měsíce a ani ty nebudou ochuzeny o zajímavé akce. Na co se tedy těšit? Pálení čarodějnic, Akademie - přehlídka tvorby našich žáků zakončená společným opékáním buřtů, Dětský den či tumaj ve vybíjené, kam Vás srdčně zveme a těšíme se na Vaši aktivní účast.  
**M. Kynclová**, ředitelka školy

## Aktuality v naší mateřské škole

**Děkujeme Sboru dobrovolných hasičů v Bečově za uskutečnění mimořádné akce dne 23. 3. 2015.** Dobrovolný hasič, pan Aleš Novotný, přivítal děti a ukázal jim vybavení hasičské zbrojnice - hasičské oblečení, helmu, dýchací a hasící přístroje, hadice, požární žebřík. Pak si děti prohlédly hasičské auto, zkusily si do něj i sednout. Děti byly nadšené ze stříkání proudovou hadicí i vodním dělem. V závěru děti dostaly od pana hasiče sladkosti. Akce se vydařila, těšíme se na další setkání.

**Pravidelné akce v MŠ:** Angličtina hrou, Veselé cvičení v tělocvičně ZŠ, Cvičení pro rodiče a děti v tělocvičně ZŠ, Z pohádky do pohádky - návštěva obecní knihovny, Čtení před školou - návštěva školní knihovny, účastníme se projektu „Celé Česko čte dětem“, sbíráme víčka a papír.

## Střelecký klub při OÚ Bečov letos oslaví 20. výročí svého trvání

Dne 5. 2. 2015 klub schválil plán činnosti na rok 2015. Plán je veřejně dostupný na webové stránce OÚ Bečov.

Dne 18. 4. 2015 byla zahájena střelecká sezona na střelnici střeleckou soutěží: Memoriál Jiřího Pecha na počest zakládajícího člena klubu pana Jiřího Pecha, který bohužel zemřel na začátku letošního roku.

Předseda SSK, **Vladimír Urban**





# Fotbal v Bečově

**PŘÍPRAVKA:** Přípravu na jamí sezonu provádělo každé fotbalové mužstvo v domácích podmínkách, ve sportovní hale nebo při hezkém počasí na travnatém hřišti. Mistrovská utkání přípravy začínají 12.4.2015 utkáním v Blšanech.

**ŽÁCI:** Žáci začali jamí přípravu rovněž v domácích podmínkách a mistrovská utkání již hrají. V sobotu 28.3.2015 bylo sehráno mistrovské utkání v Homím Jiřetíně, kde nešťastně prohráli z nařízené penalty, minutu před ukončením zápasu 1 : 0. V sobotu 4.4.2015 byl zápas s Obmicemi odložen pro nepříznivé podmínky počasí - hřiště pod vodou. V neděli 12.4.2015 sehrají žáci utkání s Mosteckým fotbalovým klubem na domácím hřišti.

**DOSPĚLÍ:** Fotbalový oddíl dospělých se zúčastnil v rámci zimní přípravy turnaje v Žatci, kde se umístili na čtvrtém místě. Mistrovská utkání začala 28.3.2015 kdy sehraли zápas s TJ Sokol Obmice, který na domácím hřišti prohráli. Další zápas s Homím Jiřetínem byl odložen pro nezpůsobilý terén hřiště. V sobotu 11.4.2015 sehrají muži mistrovské utkání na domácím hřišti s Brandovem.

Jamí sezonu začali hráči brigádnickou činností. Bylo provedeno smontování nově zakoupených bezpečných hliníkových branek pro přípravku a žáky, které jsme zakoupili za přispění Nadace ČEZ.

Oddíl dospělých si vylepšoval hřiště pro svá fotbalová utkání. Brigádnickou činností opravili dřevěné oplocení, kde chyběla prkna a některé části plotu byly již prohnílé. Dále pak nově natřeli střídačky a provedli vybetonování uvnitř střídaček, aby hráči při špatném počasí nesesedli v blátě. Provedli i částečný nátěr kabin. Dík za brigádnickou činnost patří



Foto ze zimní přípravy - turnaj dospělých v Žatci.



panu Lastovkovi, Palánovi, Humlovi, Kaliničovi Bergrovi, Mendlovi a dalším, kteří se na opravách podíleli.

Do posilovny ve sportovní hale bylo z našich prostředků a za podpory obce zakoupeno nové nářadí na posilování. Pan Krampera Lukáš a Kratzer Jiří ml., kteří posilovnu pravidelně navštěvují ji vymalovali a přestavěli nářadí ke spokojenosti všech návštěvníků posilovny.

## Foto z brigády na střídačkách TJ Sokol Bečov



**ZPRAVODAJ**

Bečovský Zpravodaj vydává Zastupitelstvo obce Bečov v nákladu 350 ks • Vychází jedenkrát za tři měsíce  
Příspěvky zasílejte na Obecní úřad • Výtisk pro občany obce zdarma

TENTO ZPRAVODAJ JE ZAREGISTROVÁN NA MINISTERSTVU KULTURY V PRAZE – evidenční číslo: MK ČR E 21085.